

ЗАТВЕРДЖЕНО

Ректор

Сумського державного педагогічного  
університету імені А.С. Макаренка

Ю.О.ЛЯННОЙ

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 р.

ЗАТВЕРДЖЕНО

В.о ректора

Херсонського

державного університету

ОМЕЛЬЧУК

«08 » лютого 2024 р.



### ІНДИВІДУАЛЬНА ПРОГРАМА

підвищення кваліфікації

Крупника Івана Романовича

доцента кафедри психології

кандидата психологічних наук

Херсонський державний університет

(найменування закладу вищої освіти, в якому працює науково-педагогічний працівник)  
в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка  
(найменування установи, в якій здійснюватиметься підвищення кваліфікації)

**Термін підвищення кваліфікації** з "19" лютого 2024 року по "31" березня 2024 року.  
**Програма підвищення кваліфікації** 180 год. у обсязі 6 кредитів

**Мета підвищення кваліфікації:** розширення знань та засвоєння сучасних інноваційних технологій, методів та засобів викладання у ЗВО.


**Тема підвищення кваліфікації:** Особливості викладання у дистанційному форматі дисциплін фахового спрямування за програмою Психологія

#### Зміст підвищення кваліфікації

№ з/п	Зміст завдання	Обсяг навчання		
		ауд.год.	самостійна робота	кількість кредити
1	Ознайомитися з освітніми програмами спеціальності 053 Психологія, навчальними планами, робочими програмами першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня вищої освіти.	20	10	1
2	Вивчити інформаційно-методичне забезпеченням освітніх компонент з фаху; ознайомитися з вимогами до виконання курсових робіт та кваліфікаційних робіт (проектів) з психології. Вивчити електронну бібліотеку та інституційний репозитарій університету.	10	20	1
3	Ознайомлення з методикою організації й проведення лекційних, семінарських та практичних занять провідних викладачів кафедри психології, які використовують сучасні інформаційні засоби	20	10	1

4	Ознайомитися з науковими працями викладачів кафедри загальної та практичної психології за освітніми компонентами	15	15	1
5	Підготовка до публікації наукових тез “Особливості викладання у дистанційному форматі дисциплін фахового спрямування”	20	40	2
Всього		85	95	6

Завдання індивідуальної програми розглянуто на засіданні *кафедри психології Херсонського державного університету «05»* лютого 2024 року, протокол № 9

В.о. завідувачки кафедри психології  Тавровецька Н.І.

Завдання індивідуальної програми розглянуто на *засіданні кафедри психології Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка*

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 року, протокол № \_\_\_\_\_.

Науково-педагогічний працівник \_\_\_\_\_  Крупник І.Р.  
(підпис) (прізвище та ініціали)

Керівник стажування \_\_\_\_\_  
(підпис) (прізвище та ініціали)